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Material realizat cu sprijinul financiar al Comisiei Europene. Conţinutul 

prezentului material reprezintă responsabilitatea exclusivă a autorilor, iar 

Agenţia Naţională şi Comisia Europeană nu sunt responsabile pentru 

modul în care conţinutul informaţiei va fi folosit.  
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Parteneriatul strategic în domeniul școlar 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

”Get in shape for Europe” (GISE) 

În perioada 1 septembrie 2018-31 august 2020, Liceul ”Ștefan Procopiu” va implementa proiectul de schimb 

interșcolar ”Get in shape for Europe” (GISE) cu nr. de referință 2018-1-RO01-KA229-049580. Parteneriatul 

este coordonat de Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui. Parteneri sunt 4 școli din Bulgaria, Grecia, Italia și Polonia. 

Scopul proiectului este promovarea valorilor democratice și a drepturilor fundamentale, a incluziunii sociale și a 

cetățeniei active și dotarea elevilor și profesorilor cu informațiile și cu competențele necesare  pentru a deveni 

cetățeni europeni  informați și implicați. 
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Toleranța – valoare a Uniunii Europene 

 

Membrii Clubului European de la Liceul ”Ștefan Procopiu” Vaslui au continuat activitățile 

menite să contribuie la cultivarea spiritului tolerant în rândul elevilor sub coordonarea 

doamnelor profesoare Diana Luca și Isabela Mititelu.  
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Uniunea Europeană și drepturile copilului 

 

Ziua Internaţională  a drepturilor copiilor este marcată în fiecare an în data de 20 noiembrie. Doamnele 

profesoare Adina Ghina și Diana Loghin i-au mobilizat pe ”procopieni” și pe membrii Clubului European în 

activități educative despre Uniunea Europeană și drepturile copiilor. Obiectivele principale ale  activităţii : 

conștientizarea importanței informării în legătură cu drepturile copilului, acceptarea faptului că, copiii 

sunt vulnerabili, sunt în proces de dezvoltare și au nevoie de protecție, înțelegerea efectelor negative 

ale nerespectării drepturilor copiilor, observarea faptului că, cea mai importantă etapă în dezvoltarea 

omului este copilăria.  
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În data de 22 noiembrie 2018, sub coordonarea d-nei profesoare Daniela Croitoru, a fost organizată activitatea 

cu titlul ”Despre demnitatea umană”. Scopul acestei activități a fost familiarizarea elevilor cu drepturile 

omului menționate în documentul ”EU Charter of Fundamental Rights” și în special cu titlul I din acest 

document care se numește ”Demnitatea” și se referă la Articolul 1 – Demnitatea umană, Articolul 2 – Dreptul 

la viaţă, Articolul 3 – Dreptul la integritate al persoanei, Articolul 4 – Interzicerea torturii şi a pedepselor sau 

tratamentelor inumane sau degradante, Articolul 5 – Interzicerea sclaviei şi a muncii forţate. 

 

Despre demnitatea umană 

 

Etapele activității: 

1.Prezentarea unor informații generale despre Carta Drepturilor Fundamentale ale Uniunii Europene. 

2. Definirea conceptului de demnitate umană (ciorchine, activitate de grup) 

3. Analiza drepturilor menționate în Titlul I din Carta Drepturilor Fundamentale ale Uniunii Europene. 

4. Respectarea demnității umane în școală (activitate de grup) 

5. Concluzii, evaluarea activității.  
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Săptămâna legumelor și a fructelor donate 

 

În campania „Săptămâna legumelor şi fructelor donate” (19-23 noiembrie 2018)  s-au implicat elevi 

de la peste 30 de clase coordonați de diriginții și profesorii lor. S-au strâns peste 500 kg de fructe și 

legume care au fost donate copiilor Gradiniței Buscata din comuna Ivănești și peste 100 de kg au 

fost donate Centrului de Primire în Regim de Urgență  pentru Copilul Abuzat, Neglijat și Explotat. 

Voluntari au fost și ambasadorii juniori din echipa EPAS, dar și elevii implicați în Proiectul 

ERASMUS+ „GISE” 
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Identitate națională și identitate europeană 

 

Ziua Națională a României a oferit prilejul pentru organizarea a două activități cu titlul 

”Identitate națională și identitate europeană” la clasa a IX-a F (prof. Doina Mazga) și la clasa a 

IX-a E (prof. Daniela Croitoru).  

Obiectivele activității:  

 conștientizarea de către elevi a faptului că apartenența la Uniunea Europeană nu înseamnă  o 

renunțare sau nivelare a valorilor naționale și a identității naționale; 

 conștientizarea de către elevi că identitatea națională și identitatea europeană sunt complementare, 

că  ”identitatea europeană” și ”cetățenia europeană” reprezintă concepte care au fost create pentru a 

suplimenta cetățenia/identitatea națională și nu de a o înlocui; 

 responsabilizarea elevilor în legătură cu rolul lor în păstrarea identității naționale, în promovarea 

valorilor naționale și  patriomoniului cultural românesc în contextul apartenenței României la 

Uniunea Europeană; 

 sensibilizarea elevilor în legătură cu importanța respectării și promovării valorilor naționale, a 

patrimoniului cultural românesc; 

 dezvoltarea abilităților creative, a abilităților sociale și de comunicare ale elevilor.  
 

 


